ENGLISH NANNY – лучший выбор нянь и гувернанток из Великобритании.  
Ответственные родители хотят дать своим детям самое лучшее: подарить им счастливое детство и достойное будущее. Как это сделать? С раннего возраста окружить ребенка проверенными и подготовленными людьми, которые уделят ему максимум внимания и заботы, разовьют способности, обучат необходимым навыкам и обеспечат наилучший старт во взрослую жизнь. Таких людей можно найти в международном агентстве  “English Nanny”, специализирующемся на подборе гувернанток, гувернеров и нянь из Великобритании. 
Зачем Вашему ребенку нужна английская няня?  
Традиция нанимать иностранных нянь, воспитателей, гувернанток для детей имеет глубокие корни.  В девятнадцатом веке, когда вся русская аристократия говорила по-французски, детей с детства нянчили «месье» и «мадам». Их нанимали в первую очередь для того, чтобы ребенок с рождения общался с этническим французом/француженкой и благодаря этому овладел иностранным языком, как родным, буквально с пеленок.  В двадцать первом веке, когда любой образованный и успешный человек просто обязан говорить по-английски, никому не нужно доказывать необходимость изучения этого языка. Да, его можно начать изучать в первом классе или даже позже, но все специалисты в один голос твердят: чем раньше, тем лучше. Регулярное общение с английской няней или гувернанткой позволят ребенку впитать язык Шекспира естественным путем, без зубрежки - это намного легче и эффективнее, чем учить английский в школе или с репетитором.  И, что немаловажно, Ваш ребенок будет говорить чисто, без акцента.  Ранний билингвизм окажет ребенку неоценимую помощь, повысив его шансы стать успешным во взрослой жизни. Вот почему все больше родителей выбирают для своего чада английскую няню или гувернантку, и находят их в агентстве «English Nanny».
Почему  “English Nanny”?
Международное кадровое агентство “English Nanny” работает на рынке уже более тридцати лет. Его главной специализацией был и остается подбор домашнего персонала для работы с детьми, - нянь и гувернанток и Великобритании.  За это время агентство накопило уникальный опыт и стало безусловным лидером, занимая порядка 25% мирового рынка в этом эксклюзивном сегменте. “English Nanny” – единственное официальное представительство старейшего британского агенства по трудоустройству учителей, нянь и гувернанток, имеющее аккредитацию в Recruitment & Employment Confederation,   Bestbear и  Good nanny agency Guide. 
Главный офис агентства находится в Великобритании. Помимо него, работает еще 20 офисов в 10 странах мира, а штат агентства насчитывает более 150 сотрудников – высококлассных специалистов в области подбора персонала. 
Нельзя не отметить прекрасную организацию работы агентства: собеседование может быть устроено в любой точке мира. Каждому клиенту из России присваивается русскоговорящий менеджер, который берет на себя решение всех вопросов на всех этапах сотрудничества. В случае необходимости, действуют гарантии замены персонала на очень выгодных условиях, а также предусмотрена бесплатная замена в случае психологической несовместимости. Несмотря на это, благодаря уникальному опыту и пониманию потребностей клиента, в подавляющем большинстве случаев агентству удается подобрать персонал с первого раза. 
Оплата комиссии производится всего лишь раз, за первый год работы сотрудника.  Регистрационные взносы отсутствуют, - агентство работает на результат и заинтересовано в том, чтобы этот результат был наилучшим. 
Помимо своей основной специализации, агентство занимается также подбором учителей, репетиторов и домашней прислуги разной национальности, а также филиппинских и русских нянь.  

Можно ли доверить этой няне своего ребенка? 
Весь персонал агентства проходит тщательный отбор. Множество нянь присылает сюда свои заявки, но в среднем лишь одна из нескольких сотен кандидаток попадает в базу “English Nanny”.  Каждая няня проходит множество проверок, тестов и собеседований. Предлагая клиенту кандидата в няню  или гувернантку, агентство ручается за то, что это профессионал экстра-класса. 
Помимо того, что все няни и гувернантки являются носителями английского языка, они обладают необходимой педагогической подготовкой, знанием детской психологии, могут обучить ребенка хорошим манерам, вежливости и этикету, при необходимости – оказать первую медицинскую помощь. 
Большинство нянь и гувернанток имеют большой стаж работы в агентстве и прекрасные рекомендации от нанимателей.  Многие из них работают только с «English Nanny».
Лучшие рекомендации и главная гордость агентства – это тысячи успешных воспитанников  и благодарных клиентов по всему миру, из года в год доверяющие “English Nanny” самое дорогое – своих детей.  
Международное кадровое агентство «English Nanny”- прекрасный выбор для родителей, желающих наиболее полно развить потенциал, а также обеспечить двуязычное воспитание  ребенка с самого нежного возраста. 


