Мария Загайнова . Инвестиции в Интернете: рекомендации для новичка
Желающие заработать видят в Интернете огромное количество  заманчивых предложений. Тут тебе и сетевой маркетинг, и собственный онлайн-бизнес, и варианты получить сногсшибательный доход, инвестировав  собственные средства. К последнему пункту люди относится особенно настороженно – а ну как обманут? Слишком живы еще воспоминания об МММ и прочих пирамидах, на которых доверчивые граждане надеялись заработать в 90-х.
  – Нет уж, - думает потенциальный клиент, - лучше я буду хранить деньги под подушкой/положу в банк под небольшой, но гарантированный процент/куплю недвижимость или золото. 
Давайте попробуем разобраться, реально ли заработать, владывая деньги через Интернет, или же это придуманный мошенниками миф. 
Если Вы обладаете какими-то специальными знаниями и навыками, позволяющими зарабатывать в Интернете (например, умеете играть на валютных биржах), то можете делать это и без посредников. Но большинство людей, не будучи финансовыми экспертами, хотят разумно распорядиться имеющимися средствами – в таком случае, лучше всего вложить деньги в высокодоходную инвестиционную программу (подразумевается, что предполагаемая доходность выше банковского процента). Это можно сделать через Интернет, оценив историю выплат  инвестиционного фонда (фирмы)  и то, каким способом компания планирует распорядиться Вашими средствами . Подобная информация зачастую бывает неполной, искаженной и даже откровенно ложной, но, как показывает практика, порой даже новички могут неплохо заработать, вложив деньги в эти предприятия.   
Прежде всего, нужно понимать, что чем больше ожидаемый доход – тем выше потенциальные риски инвестора. Это золотое правило инвестирования действует всегда и без исключений.  Если Вам предлагают невероятно высокие проценты при полном осутствии рисков – скорее всего, здесь кроется обман, и есть опасность потерять свои накопления. Также было бы нелишним разобраться, каким образом компания предлагает приумножить доверенные ей инвесторами средства. Если  эта информация скрыта или же Вам прямым текстом предлагают зарабатывать лишь на привлечении новых клиентов, то, вероятно, Вас хотят вовлечь в финансовую пирамиду. Первые вкладчики еще могут получить прибыль, но основная масса не увидит ни обещанных высоких процентов, ни собственно самих вкладов. 
В последние годы растет популярность вложений в так называемые хедж-фонды (частные инвестиционные фонды). Еще недавно инвестировать  в хедж-фонды могли только очень богатые люди, но сейчас ситуация меняется. Например, инвестиции в Extranet Investment доступны для каждого, кто готов вкладывать  всего 7 долларов (порядка 200 рублей) ежемесячно. По такому немаловажному показателю, как соотношение доходности и рисков, хедж-фонды уверенно лидируют среди всех прочих способов инвестирования средств. 
Инвестиции в Интернете – это абсолютно реально.  Если не терять головы в погоне за сверхприбылью, выбирать уже зарекомендовавшие себя инвестиционные компании и хотя бы немного понимать, на чем они зарабатывают, то получить доход вполне возможно. Но даже если схема заработка кажется Вам полностью понятной – ни в коем случае не вкладывайте сразу значительные суммы, а тем более – все свои сбережения. Какие бы обещания Вам ни давали, какие бы доводы ни приводили, помните: абсолютно безопасных вложений в высокодоходные компании не существует.  Если Вам нужны максимально возможные гарантии, то, как говорил герой известного фильма, "храните деньги в сберегательной кассе " (и то в пределах застрахованной государством суммы вкладов) – доходность не слишком высока, зато на душе будет спокойно.

