= Советы хозяевам перед установкой натяжного потолка из ПВХ
Кривой потолок с неравномерной побелкой значительно ухудшает внешний вид помещения. Если вы мечтаете видеть свою квартиру или офис стильными и современными, установите там натяжные потолки. Они долговечны и практичны, не пропускают пыль и влагу, их не нужно постоянно красить или белить, а еще эти потолки застрахуют вас от протекания труб от соседей сверху! 
Натяжные потолки могут изготавливаться из полиэфирной ткани или поливинилхлорида (ПВХ). Первый вариант подходит только для небольших помещений с шириной до 5 метров, а потолок из ПВХ рекомендуется к установке в помещениях с шириной до 8 метров. К  преимуществам ПВХ относится и то, что еще до установки материал можно окрасить в любой цвет, а также выбрать разную структуру. Если нужно визуально расширить помещение, в этом помогут глянцевые потолки; матовые или сатиновые полотна, напротив, визуально «сузят» комнату. Натяжные потолки фото демонстрируют удивительное разнообразие дизайнерских решений для вашего помещения! 
= Что нужно знать о ПВХ
- это прочный, легкий, безопасный и экологически чистый материал без запаха;
- способен выдержать давление до 1000 Па;
- легко окрашивается;
- в зависимости от цвета потолка коэффициент светопоглощения составляет от 30 до 95%;
- пленка ПВХ устойчива к теплу и трудносгораема.
= Подготовка комнаты к установке натяжного потолка
Перед установкой натяжного потолка желательно вынести из комнаты всю мебель. Если это невозможно, то хотя бы сдвинуть ее в центр комнаты, освободив стены. Очень важно тщательно обследовать потолок, удалив всю осыпающуюся штукатурку. Это необходимо для того, чтобы новое покрытие не деформировалось. Если в потолке есть щели и пустоты, их нужно заделать монтажной пеной. 
Натяжные потолки из ПВХ – прекрасный выбор для любого помещения. Они придадут вашей квартире или офису неповторимый и изысканный вид.
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