Пересчет ипотеки с помощью калькулятора AP-Group
По данным Фонда общественного мнения, более 25% россиян  имеют кредитные обязательства перед банками. И это легко объяснимо, ведь кредиты позволяют жить «здесь и сейчас», без долгих накоплений на любую желанную вещь. 
[bookmark: _GoBack]Ипотека – один из самых востребованных, самых долгосрочных и как следствие – самых дорогостоящих видов кредита с весьма значительной суммой переплаты. Далеко не всем удается получить нужную сумму на максимально выгодных для себя условиях.  Что делать, если условия  уже полученного кредита больше не удовлетворяют заемщика? Ответ прост: воспользоваться рефинансированием кредитов, которое предлагает компания AP-Group – лидер в сфере юридического и кредитного консалтинга. 
Первый шаг к рефинансированию ипотечного кредита – проверка, насколько выгодными могут быть другие предложения. Для этого не нужно обзванивать банки, - достаточно воспользоваться простым онлайн-калькулятором http://apgrupp.ru/index.html  
Заполнив всего несколько полей:
- стоимость объекта недвижимости;
- сумма ипотеки;
- процентная ставка;
- дата выдачи кредита;
- срок кредита в месяцах,
а также введя свое имя, телефон и e-mail, вы мгновенно увидите перерасчет своего кредита с указанием суммы денег, которую Вы можете сэкономить, если воспользуетесь предложением банков-партнеров. Эта информация появится на экране и будет отправлена Вам письмом на указанный адрес электронной почте. 
Пример: Заемщик взял кредит в мае 2015 года  в размере 2 000 000 рублей на объект недвижимости стоимостью 3 000 000 рублей на 10 лет по процентной ставке 12% годовых и выплачивает банку ежемесячно 28 695 рублей.
Лучшее предложение AP-Group: заемщик может сэкономить 239 012 рублей, рефинансируя свой кредит, при этом сумма ежемесячной выплаты изменится на 107 рублей, а срок выдачи кредита сократится на 8 месяцев. 
Миссия AP-Group – консультировать граждан, повышая их финансовую грамотность, и помогать им экономить на выплате кредитов! Наша компания сотрудничает с банками, входящими в ТОП-20 рейтинга банковского сектора, и гарантирует Вам наилучшие условия для рефинансирования Ваших кредитов! 
Созданный AP-Group калькулятор – уникальный инструмент, позволяющий Вам мгновенно увидеть и оценить свою выгоду. Воспользуйтесь им сегодня,  - не упустите возможность сэкономить на выплате ипотечного кредита!
