Почему современным людям так важно иметь сильную мотивацию, ставить цели и планировать свое будущее?  Человек без цели практически не имеет шансов достичь успеха, – он подобен щепке, которую волны бросают по бескрайнему океану жизни. Такой человек, как правило, живет обычной жизнью, ходит на обычную работу, получает обычную зарплату, а впоследствии – обычную пенсию, имеет обычную семью... В общем, «все как у всех». У него могут быть мечты, но чаще всего они так и остаются неосуществленными. Знакомо, не правда ли? Имеет ли такой человек шанс совершить что-то выдающееся: основать крупную компанию, написать выдающуюся книгу/картину, покорить Эверест? Нет! И вовсе не потому, что он с рождения лишен каких-то выдающихся способностей, – как ни парадоксально, но куда менее одаренные от природы люди легко могут его обойти.  Наличие сильной мотивации, четких целей и конкретных шагов к их осуществлению, – вот непременное условие успешности!  
Цели важно отличать от пустых мечтаний, или «дримсов», которые, как правило, греют душу, но так и остаются мечтами. Настоящая цель – это маяк, это вызов самому себе! Хотите ли Вы сделать карьеру, добиться чего-то выдающегося или просто разобраться в себе и своих желаниях, без конкретных целей Вам не обойтись! 
Как говорил Генри Форд, «Гораздо больше людей сдавшихся, чем побежденных». Мало поставить цель: нужно найти в себе силы дойти до финиша, не сломаться, не сдаться по пути...  Как же замотивировать себя на достижение результата? Психологи и коучи советуют записывать Ваши желания на бумаге, разбивать крупные цели на менее масштабные, обозначать сроки достижения каждой задачи, ни в коем случае не «занижать планку», –  стремиться нужно к великому! При этом цели должны быть реалистичными: не имеет смысла ставить цель «долететь до Луны на крыльях», но и «доделать квартальный отчет» – цель так себе, скорее задача. Еще один хороший способ замотивировать себя – объявить о цели публично.  В таком случае, Вам будет сложнее свернуть с пути (а такое желание рано или поздно непременно возникнет). 
Есть огромное количество литературы, посвященной самомотивации, целеполаганию и искусству достижения целей. Почитать книги полезно; главное – не утонуть в море теоретической информации, а вовремя перейти к практике.  Тут могут помочь специализированные сервисы, направленные на практическую работу над целями.  Один из них –  Сервис достижения целей SmartProgress  (www.smartprogress.do) На сегодняшний день в нем зарегистрировано более 120 тысяч человек, опубликовано более 150 тыс. целей и  уже имеется более 35 тыс.достижений. 
На SmartProgress люди делятся  своими целями, находят единомышленников и обмениваются с ними опытом.  Здесь можно найти самые разнообразные цели – будь то личная эффективность или создание бизнеса в любом месте на нашей планете! 
Что можно сделать на сервисе? 
1. Грамотно сформулировать и опубликовать свою цель. «Как лодку назовешь, так она и поплывет», -  достойная цель должна быть сформулирована максимально точно и конкретно. Как ни странно, многие люди не знают, чего же они хотят. С помощью подсказок участник может придумать точную формулировку, а также разбить большую цель на маленькие подцели, с указанием сроков. Опубликовав свою цель, человек делает первый шаг на пути к ней. 
2. Создать историю достижения цели, публикуя отчеты. Самодисциплина – наше все! 
3. Найти схожие/интересные  цели, и следить за ними. Для достижения цели нужен источник вдохновения.  Когда  человек видит, как другие достигают свои цели, это мотивирует его не жалеть себя и действовать более активно! 
4. Подключить наставника.  И идти к цели под его руководством. 

В чем же преимущества сервиса?  Как он помогает пользователям достичь успеха? 
Программа задает уточняющие вопросы и дает подсказки, –  за счет этого сложная цель начинает казаться более простой, а пути ее достижения  становятся более понятными.  Игровая механика сервиса вовлекает участника в процесс достижения цели, который превращается в увлекательное занятие.  Напрмер,  на SmartProgress   реализована система 10 уровней развития,  -  переходя на более высокий уровень, пользователь получает  бонусы и дополнительные возможности.  Опубликовав свою цель, человек дает публичное слово, а  его нарушить куда сложнее, чем обещание, данное самому себе.  Социальность – важная черта сервиса.  По сути каждый участник ведет свой дневник: он может общаться с другими пользователями, комментировать их успехи и получать комментарии к своим записям. На SmartProgress можно найти похожие цели и осознать, что ты не одинок, – это дает силы двигаться быстрее. Постепенно человек меняет свое окружение;  если прежние друзья сидят у телевизоров и пьют пиво, приглашая его присоединиться, то на SmartProgress он видит целеустремленных людей, которые помогают ему достичь целей. Это вдохновляет и заряжает энергией. Когда участник проекта столкнется с трудностями, программа выдаст ему напоминание или окажет поддержку. Прогресс в достижении цели  для наглядности отражается на специальной школе.  Ну а те, кто не любит действовать в одиночку, имеют возможность пригласить другого участника, создать командную цель и идти к ней вместе. 
Базовые возможности SmartProgress предоставляются бесплатно, для желающих воспользоваться всеми опциями предлагается Pro-аккаунт, цена которого  за год составляет чуть больше 1000 рублей. 
То, что можно сделать самому, - проще и эффективнее осуществить  в команде единомышленников, и SmartProgress предоставляет такую возможность.  






