Свадьба в стиле Рустик:  изысканная простота и элегантность

Стиль «Рустик» - один из последних трендов в организации свадеб. Само слово “rustique”  имеет французское происхождение и переводится как «деревенский»,  «сельский».  Этот стиль идеально подойдет для тех, кто не любит вычурности и помпезности, а мечтает о теплом и простом празднике.

Когда и где проводить свадьбу?
Свадьбу в стиле «рустик» можно провести когда угодно, но чаще всего торжество организуют в теплое время года: летом, ранней осенью или поздней весной.  Это связано с тем, что чаще всего такие свадьбы проходят на природе: например, на берегу реки или на лесной поляне. Здесь можно провести стилизованную деревенскую фотосессию: на качелях или у стога сена, у повозки или старой телеги. Также местом проведения «деревенской» свадьбы может быть шатер, ресторан в стиле кантри или бревенчатый дом; главное – обойтись без роскоши.  Если свадьба празднуется в помещении, зал декорируют в светлых тонах и с использованием натуральных материалов.
 
Как оформить свадьбу в стиле «рустик»
Для оформления наиболее уместны такие материалы, как:
- ситец или хлопок;
- древесина;
- натуральные цветы и мох;
- веревки, мешковина.
Все эти материалы могут быть слегка потертыми или искусственно состаренными. 
В качестве элементов декора подойдут:
- глиняная посуда;
- разноцветные подушки и пледы;
- спрессованные стоги сена вместо стульев;
- любой металлический инвентарь;
- букеты из полевых цветов. 

Образы жениха и невесты
Для «деревенской» свадьбы не подойдут традиционные пышные платья со стразами, - здесь они будут смотреться неуместно. Лучше всего отдать предпочтение платью прямого кроя, винтажному наряду, сарафану или простому коктейльному платью. Каблуки лучше заменить балетками, роскошную фату – цветочным венком, а вместо высокой укладки можно заплести косы или распустить волосы. Макияж невесты должен быть максимально естественным, а для букете невесты больше всего подойдут простые полевые цветы, - такие как ромашки, колокольчики, васильки.  На подружках невесты лучше всего смотрятся простые платья в светлых пастельных тонах. Что касается жениха, то для него свадьба в стиле «рустик» - прекрасная возможность обойтись без классического костюма, заменив его на обычную рубашку с джинсами или светлыми брюками.  

Свадьба в стиле рустик, несмотря на свою простоту, может стать запоминающимся событием не только для семьи жениха и невесты, но и для всех гостей! 
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