МЛЫН – Ваш пропуск в мир волшебства   

В преддверии весны и 8-го марта нам всем хочется чего-то нового,  необычного и сказочно красивого. Не упустите возможность осуществить свое   желание - посетите выставку изделий ручной работы «МЛЫН», которая пройдет в Минске с 26  по 28 февраля, в НВЦ «БелЭкспо» по адресу Минск, ул. Я. Купалы, 27.   Если Вы мечтаете вырваться из обыденности и хотя бы ненадолго окунуться в атмосферу творчества и волшебства ¬- распахните двери выставки «МЛЫН» и насладитесь огромным разнообразием  хэнд-мейд изделий, представленных более чем 500 мастерами со всей Беларуси.  Здесь Вы найдете все, что только может представить Ваше воображение, и даже чуточку больше! 
Куклы и украшения, одежда и цветы, шкатулки и картины, - вот далеко не полный перечень того, что можно увидеть на выставке «МЛЫН»!  Несмотря на огромное разнообразие материалов и техник, их объединяет одно: каждое изделие  хранит частичку души своего создателя и этим выделяется среди сотен привычных нам фабричных вещей.  Батик и вышивка, флористика и  художественная ковка,  декупаж и скрапбуинг, - за этими сложными названиями скрывается огромный сказочный мир изделий, способных удивить даже самого искушенного человека и удовлетворить самый взыскательный вкус. Многие участники ярмарки «МЛЫН» -  известные и признанные мастера своего дела, но вместе с тем каждый год тут появляются новые талантливые художники и дизайнеры, а их творения  неизменно радуют и восхищают посетителей! 
Если Вы хотите создать свой собственный неповторимый образ  или порадовать близких неповторимыми аксессуарами,  то МЛЫН осуществит ваши желания!  Мечтаете окунуться в мир детской моды? Тогда вам сюда, на детский показ коллекции "Первоцвет"  для маленьких принцесс.  А взрослых модниц  ждет  показ  авторской  одежды и аксессуаров «Цветы жизни», - событие, которое никак нельзя пропустить!
Великолепные произведения искусства, представленные на выставке «МЛЫН», неизменно  заставляют женские сердца замирать от восторга, однако и мужчины найдут здесь множество приятных сюрпризов.  Бондарные и керамические работы, арт-изделия из кожи, копии артефактов различных эпох, брутальные украшения,  предметы художественной ковки и чеканки, даже копии стеклянной посуды древних цивилизаций, - все это и  многое другое можно увидеть и приобрести на  выставке «МЛЫН».  И конечно же, тут  у вас будет возможность выбрать огромное количество эксклюзивных подарков для прекрасной половины человечества.  
А если это сказочное место вдохновит на творческие свершения, то здесь можно поучаствовать в мастер-классах и приобрести все необходимые материалы для рукоделия.
«МЛЫН» не только сделает Вашу жизнь ярче, но и даст возможность сотворить собственное маленькое чудо:  Вы можете оказать бесценную помощь больному ребенку, приобретя сувенир у представленных на выставке благотворительных организаций «Клуб 5000», «Доброе варенье для добрых людей», «Белорусский детский хоспис».  

Выставка авторских изделий «МЛЫН» пройдет в Минке в НВЦ «БелЭкспо» по адресу  ул. Я.Купалы,27   26-28  февраля.  Не упустите свой шанс попасть в чудесный сказочный мир! Приходите семьями и приводите друзей, ведь «МЛЫН» никого не оставит равнодушным!
